

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

Пятидневная газета Райкома В.К.П.(б) РИК. и Р.П.С.

№ 18 (28) Северо-Крутинск. 30 марта 1932 г. № 18 (28)

НА ЧЕРНУЮ ДОСКУ

Занесем того председателя колхоза, который не даст селькору лошади на слет.

Кустовые слеты назначены на 6-10 апреля, районный — 20 апреля. На кустовые съезжаются все селькоры куста, на районный не менее одного от колхоза и совхозной точки.

Рабочькоры, командированные от куста на райслет, составляют бригаду, имеют своего бригадира. Кустовые бригады должны привести на райслет кустовые вклады в фонд соцсоревнования, т. е. свои достижения по выполнению соцдоговора с Называевским районом.

КООПЕРАЦИЮ НА СЛУЖБУ ОРГАНИЗАЦИОННО-ХОЗЯЙСТВЕННОМУ УКРЕПЛЕНИЮ КОЛХОЗОВ.

ВЫБЕРЕМ ЛУЧШИХ УДАРНИКОВ В РУКОВОДЯЩИЕ ОРГАНЫ КООПЕРАЦИИ

С 15 марта по 15 апреля по С-Крутинскому р-ну проводится отчетно-перевыборная кампания потребкооперации. Кампания проводится как важнейшее хозяйственно-политическое мероприятие, которое должно обеспечить выполнение ряда партийных и правительственных решений в частности решений октябрьского пленума ЦК ВКП(б) об улучшении обслуживания рабочего потребления, оживление массовой работы и общественного контроля над деятельностью потребкооперации, дальнейшее очищение кооператива от чуждых элементов.

Кампания должна явиться омером готовности потребкооперации к обслуживанию третьего большевистского сезона и практической работы по организационно-хозяйственному укреплению колхозов. Основным типом сельского кооператива на данном этапе должен явиться колхозно-кооперативный (колхоз—ПО.) Во всех селах, где основная

масса крестьянских хозяйств в колхозах, в нашем р-не при коллективизации в 82 проц. мы должны свою работу подчинить в основном колхозному сектору и организовать в большинстве колхозов ПО. Колхоз ПО должно организовать снабжение и развешивать советскую торговлю, чтобы стимулировать производительность, внедрение соц форм труда и развитие общественного хозяйства. Колхоз ПО должно явиться цехом колхозного производства, товарно-снабженческую работу подчинить интересам колхозного производства, к-ПО должно заниматься больше вопросом внедрения общественного питания.

Выявить недостатки работы путем критики и самокритики по отчетам пред с ПО. Комсомольским ячейкам необходимо сделать налеты групп легкой кавалерии по выявлению недостатков работы с ПО. В выборные органы общественного контроля (лавокомиссии коопбюро) выбрать не менее 60 проц. женщин,

В отчетно-перевыборную кампанию органов управления колхозов организовать широкую самопроверку всей работы колхоза и его органов управления.

в правление к-ПО и ревкомиссии женщин и комсомольцев не менее 40 проц.

Все партийные и комсомольские ячейки с с. колхозы и др. общественные организации

должны принять горячее участие в проводимой работе и помочь кооперации согласно решений партии перестроить работу по новому.

Окунев.

За II десятидневку марта за одного теленка не платят по следующим МРФ.

Большевик (Ново-Деревня), им Сталина (Ново-Покровка), Восход (Бития), Мирный Октябрь (Красный Яр), Красный Герой (Усть-Аитерья), Северный Полюс (Красный Яр), Сокол (Толонцово), Бригада (Бития), им Влохера (Толонцово), Северная Сибирь (Паново).

Большой процент падежа по-прежнему в „Заветах Ильича и им Ленина (Ямн), Красный Пахарь (Бития) в последние две декады тоже включился в позорный список колхозов с большим процентом падежа.

СВОДКА

О сохранении телят по колхозам Пановской кусты с 1-го октября 31 года по 1-е марта 32 г (5 мес.)

Название колхозов и села.	Стелл особ коров	Из них пало телят	Из них выкидышей	Всего гибели	
				ли.	% гибели
Пенькова „Бригада“	26	—	1	1	4,0
Мариновка „12 Октябрь“	114	8	4	12	10,5
Бития „Красный Пахарь“	201	24	3	27	13,4
Крас. Яр „Север. Полюс“	150	13	11	24	16,0
Ольгино „Новая жизнь“	134	17	8	25	18,6
Шалашино „Восход“	89	15	3	18	20,2
Степаниха „Северное Сияние“	58	10	2	12	20,7
Панова „Власть труда“	201	47	12	59	29,3
Панова с-с. „Север. Сибирь“	48	15	6	21	43,7
Козулино „Победа“	102	35	13	48	47,0
Итого	1123	184	63	247	21,9

Падеж равен 16,3 проц., выкидыши равны 5,6 проц. Всего отхода 21,9 проц.

НЕ ЗАБЫВАТЬ ЕДИНОЛИЧНИКА В ПОСЕВНОЙ

Необходимо развернуть широкую работу по проведению посевных планов в единоличном секторе, отнюдь не отодвигая работу среди единоличников на второй план, особенно по обеспечению их посевов семенами.

Подготовка единоличного сектора к севу не развернута.

Принятие планов единоличниками в порядке самообязательства проводится формально, без развернутой массовой работы, не сопровождается сбором семян, необходимых для обеспечения принятой площади посева.

Ликвидировать самотек к (Окончание см. на 4-й стр.)

МИТИНГ—ПЕРЕКЛИЧКА ПО ВОПРОСУ О КОЛХОЗНОЙ И СОВХОЗНОЙ БРИГАДЕ.

Сегодня мы даем слово правлению колхоза им. Эйхе (Матарово). Это правление не читает указаний о том, как правильно надо организовать бригаду.

Член правления Скосырский Матвей.

Мы организовали одну бригаду для полевых работ в количестве 64 человек. В бригаде 3 звена пахарей, борноволоков и прочих. Участок наш—432 га, разбросан (3 клина), клин от клина 3—4 километра. Инвентарь не прикреплен, лошади разбиты, но не тередачы бригаде. План работ не составлен. Таную планировку мы проработали на производственном совещании и на общем собрании.

ОТ РЕДАКЦИИ: Плохо Эйховцы, готовитесь к посевной. Записываем вас кандидатами в членский список. Вы совершенно обезличили бригаду. В ваших условиях надо организовать 2 бригады. Немедленно проработайте рабочий план, прикрепите инвентарь, лошадей. Время не ждет.

МОГОРВЦАМ СЛЕДУЕТ УЧИТЬСЯ У МАРИНОВЦЕВ.

В с. у. артели им. 12 лет полностью расписаны за каждый октябрь создано 3 комбинированных бригады, за каждой бригадой закреплены участки. В каждой бригаде по 10 плуг, по 10 борон, по 1 сеялке, по 1 подвозчику семян, по повару для приготовления пищи общего питания, по 1 ответственному бригадиру.

Все бригады возглавляет 1 полевод. Всего посева 512 га и посев разбит для всех бригад. Рабочий план проработали через производственное совещание бригад. План работ доведен в отдельности до каждого пахаря, борноволока, сеяльщика, доведены дневные нормы выработки, а так же и все задания.

Посев всех культур расчи- дан на 20 дней. Тяговая сила и животные закреплены и

полностью расписаны за каждый день колхозником. Эти же бригады закрепляются и на вспашку пара и на уборку своих участков. Бригады вызывают друг друга на соревнование и отдельно колхозник с колхозником, договора еще не подписаны.

По поручению бригады Бубенщиков.

ОТ РЕДАКЦИИ. Все это очень хорошо. Вы организуетесь правильно, но как вы обеспечили свой участок семенами, как готовите лошадей, есть ли корма, как вы боретесь за это, пишете не молчите. Ведь бригада обязана полностью подготовиться к севу. Не забывайте, что пробные выезды в поле назначены с 10 по 20 апреля.

Что такое бригады-дворки и почему она не нужна.

Еще ни одна бригада путем не сказала, как подбираются люди в бригаду. Этот вопрос, между тем, имеет большое значение. У нас еще очень часто можно встретить такой порядок комплектования бригад, когда в нее входят люди одной улицы, одного участка села. Такая бригада и будет называться бригадой дворкой. Такие бригады должны быть коренным образом переделаны по производственному принципу. Надо людей подбирать не потому, что вот он в соседях живет, близко и родственник, а потому насколько он подходит к возлагаемой на него работе не-

зависимо от того, в какой части села живет, насколько он способен выполнять ту или иную работу (пахаря, сеяльщика, бригадира).

Смотрите, кулак очень агитирует за бригаду-дворку. Это ему выгодно так как дворка порождает неправильное использование рабочей силы, семейственность, развивает рваческие, изживденческие стремления.

Ликвидируйте бригады-дворки, организуйтесь по производственному принципу.

Выступайте в переключку по этому вопросу.

Редакция

ПО БОВОВОМУ ПРОВЕДЕМ МЕСЯЧНИК КУЛЬТУРМА.

Внимание советской общественности нашего района к вопросам культурно-просветительства ослабло. В результате имеем снижение посещаемости по ВНО до 90 проц, а по отдельным школам (Далино и др) до 82 проц. Темпы хода работы по ликбезу и малограмотности в отдельных деревнях (Пушкино, Челдак, Матаровка, Лапино и другие) оппортунистические и ставят под угрозу срыва ликбеза и малограмотности в этих колхозах и деревнях.

К дошкольному походу самое безобразное отношение со стороны большинства колхозов, зав. точек совхозов. Не прислали ни одного курсанта на курсы заведующих детплощадками. Избы читальни еще без литературы к посевной. Политпросветработники еще не в каждой бригаде.

Чтобы ликвидировать прорывы РСКС объявляет с 25 марта по 25 апреля месячник штурма ликбеза малограмотности и общественного смотря школ. В области ликбеза и малограмотности необ-

ходимо обеспечить к 1-му мая, методами соревнования и ударничества, стопроцентную ликвидацию неграмотности и малограмотности среди граждан в возрасте от 12 до 50 лет.

В области ВНО задачами общественного смотра и основными показателями социалистического соревнования и ударничества является проверка проработки постановления ЦК, Крайкома и Райкома ВКП(б) о начальной и средней школе новых программ, постановления Наркомпресса о внутреннем порядке в школе и действительной перестройке всей работы школы и органов ОНО по новому.

Смотр школ нужно вести в порядке посылки бригад из одного населенного пункта в другой. Бригадам обязательно отчитываться на общих собраниях колхозников, сельском совете культурно-просветительства. Ведя смотр не только отмечать недостатки, но одновременно устранять их.

К. Бредис.

НА КРАСНУЮ ДОСКУ.

РСКС заносит на общерайонную красную доску заведывающего, Мысовской школой т. Ершова за обучение 28 малограмотных (тов. Ершов представляется к премированию), заведывающую школой в деревне Колодцы тов. Попову, за обучение 50 неграмотных и упорную борьбу за сплошную грамотность. Тов. Астафьеву, завшколой в дер. Оглухино, за обучение

33-х малограмотных и 50 неграмотных. Заносится на красную доску Культармейцы деревни Михайловки за обучение 23-х из 24-х неграмотных.

РСКС отмечает большие достижения в деревне Ново-Покровке, где под руководством учителя т. Шахова ликвидирована неграмотность среди 30 из 31 человека неграмотных.

РАЗВЕРТЫВАЕМ СОЦСОРЕНОВАНИЕ С НАЗЫВАЕВСКИМ РАЙОНОМ.

ОРГАНИЗУЕМ „ФОНД СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ“.

СОЮЗ ФИНАНСОВО-БАНКОВСКИХ РАБОТНИКОВ ДЕЛАЕТ ПЕРВЫЙ ВКЛАД

ДОЯРКИ ВКЛЮЧАЮТСЯ В СОЦСОРЕВНОВАНИЕ.

Мы, доярки МТФ колхоза имени Ленина (Яман), желаем принять участие в соц. соревновании нашего района с Называевским и вызываем на соц. соревнование доярок МТФ колхоза „Боец-Рыбак“ по следующим пунктам:

Ни одного прогуда без уважительных причин, а так же всегда своевременная явка на работу. Своевременная и добросовестная чистка скотного двора не менее двух раз в день. Бережное отношение к скоту.

Доставка доброкачественной продукции на отделение, для чего доярка должна выполнять следующие правила: держать в чистоте посуду, мыть руки перед каждой дойкой, подмывать вымя коровам. Бороться за увеличение удоя.

Комиссия по учету соцсоревнования Гуляев Мак, Говорухина, Афонова.

ОТВЕТ НА ВЫЗОВ.

Мы, доярки МТФ колхоза „Рыбак-боец“, вызов доярок колхоза Им. Ленина принимаем.

Комиссия по учету соцсоревнования Близнякова, Дребунская, Шевелева.

Ставим с своей стороны условия соцсоревнования: Группа доярок, давшая лучшие показатели в соревновании, получает красное знамя и получает звание ударниц красного знамени.

Группа доярок, отставшая в соцсоревновании, получает рогожное знамя.

Срок соревнования 10 мая, результаты соцсоревнования объявлять в стен газете.

Подписи двух комиссий.

Комсомольцы должны быть впереди в соцсоревновании.

Для обеспечения соцсоревнования с Называевцами комсомольцы базовой ячейки сов-

хоза № 182 объявляют себя ударниками:

Сметский, Шанихин, Панов Игнатий, Долотова обязуются бороться за социальное животноводство, за шесть условий т. Сталина. Берут шефство над МТФ рабкооп. Елинов и Холодов берутся научить трактороведению Ляптеву и Панову 12 комсомольцев берут на себя обязательства перевыполнять нормы каждый в своей работе. Вызывают последовать своему примеру Пановскую ячейку ВЛКСМ.

По поручению собрания Машков П., Шанихин, Долотова, Привалов, Ахрименко.

Профсоюзы делают первый вклад в „фонд соцсоревнования“.

В порядке выполнения соцдоговора с Называевским районом союз финансово-банковских работников провел 2 общих собрания в подшефных колхозах по проверке готовности к севу. Для бригад приобрели две больших аптечки. Для составления финплана II кв. проверки и составления сель-

бюджетов и сбора добровольных платежей послана бригада членов союза в количестве 10 чел. Для коллективного огорода куплена часть семян.

Готовим кадры для посевной.

5 марта в селе Поново закончились 10-ти дневные курсы руководителей политкружков, которые непосредственно будут работать на полевых работах. На курсах участвовало 12 ч., 10 комсомольцев 1 кандидат ВКП(б) и 1 беспартийный колхозник.

При проработке письма т. Сталина курсанты стремились уяснить Марксистско-Ленинскую теорию, которая дает силу, ориентировку, уверенность в победе нашего дела. Письмо тов. Сталина воспитывает в курсантах большевистскую бдительность в борьбе с проявлением всякого рода оппортунизма, с контрреволюционным троцкизмом, и контрабандистами.

Курсанты поставили перед собой задачу организовать вокруг проработки письма т. Сталина всю партийно-комсомольскую организацию и

трудящиеся массы на большевистскую настороженность к всякого рода оппортунизму, особенно к правому уклону, как главной опасности на данном этапе. Проработывая 6 указаний тов. Сталина, курсанты объявили себя ударниками по проведению в жизнь этих указаний среди широких масс колхозников и трудящихся.

Пропагандист Серегин, старостат курсов Баженов, Памшин, Шмаков.

ПОЛИТЗАНЯТИЯ У СЕНОВОЗОВ.

Красноярский старостат по проведению политзанятий организовал группу по политзанятиям в бригаде сеновостов, находящихся в дерев. Верх-Челдак, под руководством комсомольца Мотюхина Василия.

Бригада берет на себя обязанность бороться с темнотой и невежеством в деревне Верх-Челдак. Ударим политучебой по оппортунизму и расхлябанности.

Елисеев.

Не ослабляя темпов на ходу перевключайтесь в выполнение плана мобилизации средств с I-го квартала на второй с тем, чтобы план II-го квартала выполнить досрочно.

Все свободные средства на финансирование 3-го большевистского сева.

Райколхозсоюз не руководит отчетно-перевыборной кампанией органов управления колхозов.

Нужно резко поставить вопрос об улучшении аппарата РКС. Сейчас там без малого пустое место. В момент горячей подготовительной работы к посевной мы вправе требовать от колхозного штаба четкого, ясного оперативного руководства.

По Краю происходит отчетно-перевыборная кампания органов управления колхозов. РКС перепечатал постановление Крайколхозсоюза, подписал его своим именем и разослал. Там сказано: „срок выборов установить райколхозсоюзам“ „количествен. состав правлений установить РКС“ и т. д. Больше ни чего РКС по этому вопросу не писал.

Райколхозсоюз принял „на-

веру“ и повторил ошибки, которые допустил Крайколхозсоюз. В постановлении сказано: „Организовать бригады с более или менее постоянным составом“ Постановление ЦК партии требует постоянного состава, без всяких „более или менее“.

При таком руководстве трудно колхозам организовать перевыборы и особенно увязать их с проводимыми работами, особенно по посевной и по животноводству.

Для завершения характеристики руководства РКС мы должны привести следующий факт. 6 марта РКС написал коротенькую бумажку всем колхозам со след. содержанием: „В конце февраля и

начале марта будет проводиться конференция колхозных гидрометкоров. Вам нужно выделить этих гидрометкоров“.

Один председатель колхоза целый день ходил расспрашивал в Крутинском, кто такие гидрометкоровы, ибо в бумажке толкования этому не дано. Потом не ясно - бумага от 3 марта, а конференцию думают проводить в конце февраля. Конфуз то весь еще в том, как выяснилось, что и конференция — то не предполагается.

Необходимо срочно обследовать деятельность аппарата РКС и, главное, немедленно помочь ему и людьми и организационно.

(Начало см. на 1 странице).

подготовке семфондов в еди-
ноличном секторе, организо-
вать при сельсоветах комис-
сии содействия сбору семфон-
дов. Особое внимание должно
быть обращено на выполне-
ние посевных планов по пше-
нице и техническим культу-
рам. Перед комиссиями со-
действия стоит задача орга-
низовать в единоличном сек-
торе общественный смотр го-
товности инвентаря, сруби и
тягловой силы к севу Кол-

хозы должны помочь отсор-
тировать семена единолич-
никам.

Твердые задания в декад-
ный срок должны быть до-
ведены до кулацко-зажиточ-
ных хозяйств.

На основе быстрого, точ-
ного и энергичного выполне-
ния этих директив планы по-
севов бедняков и середняков
единоличников должны быть
не только выполнены, но и
перевыполнены.

Усилить внимание МТС-основному рычагу организационно-хозяйственного укрепления колхозов.

Заброску горючего ма-
териала колхозы не дооце-
нивают, не считают равным
по важности, как семена. Го-
рючее необходимо своевре-
менно забросить, не допустить
простоя и срыва посевной
кампании. Приступили к
завозу только колхозы „За-
вет-Ильича“, Северный Ры-
бак, Красный Боец. А осталь-
ные все еще не раскатались.
К общей потребности на по-
севную завезено всего лишь
8,5 проц.

Председатель сельхозартели
„Красный Герой“ расхныкал-
ся, пришел в МТС и заяв-
ляет нельзя ли нанять другой
колхоз вывести нам горючее
у нас другая работа и кони
не ходят

Председатель сельхозартели
„Новый путь“ Чакишево, до-
сих пор т е же не присту-
пил к завозу горючего. Та-
кие факты ни как нельзя
иначе расценивать, как мах-
ровый оппортунизм.

КАДРЫ

Количественно курсы трак-
тористов укомплектованы, но
условия для занятий им ру-
ководители колхозов не соз-

дали. Курсанты продовольст-
вием не снабжаются, ходят
домой по 2 -3 дня, просят
у председателя продовольст-
вия, этим делают пропуск
уроков. Надо поставить воп-
рос перед потребсоюзом, чтоб
помогли в снабжении трак-
тористов некоторых колхозов.

Таких руководителей, как
председатель Красного Героя
и „Правильного труда“, надо
предупредить, что в случае
если сорвут курсы, то к ним
предъявят жесткие требования
за то, что они оставят маши-
ны без водителей и сорвут ра-
боту тракторов.

Сев на — носу, трактора на-
до выводить, а аппарат МТС
не укомплектован.

Благодаря безобразному от-
ношению со стороны руково-
дителей РКС и Райзо по
укомплектованию аппарата
МТС рабочие планы в колхо-
зах МТС до сего времени не
составлены. Вместо того, что-
бы помочь МТС занять ве-
дущую роль в колхозном стро-
ительстве они ее считают вто-
ростепенной, а при случае ко-
зыряют, что это дело не наше,
а МТС. Каюков.

Что предполагается строить в За- падной Сибири во 2-й пятилетке.

УГОЛЬ Увеличить добычу
каменного угля к 1937 году
в 15 раз по сравнению с
добычей 1931 года, закончить
строительство всех начатых
шахт, кроме этого построить
и ввести в эксплуатацию 25-
30 новых шахт, мощностью в
60-70 млн. тонн.

ЧЕРНАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ.
К концу пятилетки иметь 3
металлургических завода и
один завод качественных
сталей.

Цветная металлургия:
Пустить на полный ход Бе-
ловский цинковый завод и
Кемеровский цинко-свинцово-

серно-кислотный комбинат. В
Абаканском районе построить
медеплавильный и электро-
литный заводы, построить в
крае два алюминиевых заво-
да и комбинат металлическо-
го магния.

Машиностроение. Соз-
дать два мощных машино-
строительных узла — Новоси-
бирский и Кузнецкий, каж-
дый с целой сетью машино-
строительных заводов гигантов
(паравозостроительный, завод
горно оборудования, завод
комбайнов, вагоно строитель-
ная верфь, завод двигателей
и т. д. т. п.)

Химия: Освоить богатей-
шие запасы Кулундинских
озер, для чего создать в Ба-
рнауле мощный электрохими-
ческий комбинат. Создать за-
воды по производству жидко-
го топлива из угля, которые
к концу второй пятилетки
должны дать около 1.300 т.
тонн мазута, 510 тыс. тонн
керосина, 370 тыс. тонн бе-
нзина. Построить два завода
искусственного каучука. Пост-
роить сеть заводов по произ-
водству красящих веществ.
Построить мощную сеть лесо-
химических комбинатов.

Легкая и пищевая про-
мышленность. Развернуть

КОМСОМОЛЬЦЫ АНДРОНОВЫ БЕГУТ ОТ ПОЛИТЧИТКИ.

Комсомольская ячейка
ВЛКСМ д. Яман п л о х о
работает на полит-читке. Ком-
сомольцы к занятиям относят-
ся очень плохо 16-го марта
была полит-читка, не было
на полит-читке комсомольцев.
Андронova Георгия, Андронova

широкое строительство хлоп-
чатобумажных комбинатов,
суконовых фабрик, льночеса-
льных и льноткацких фабрик
и т. д. В 1937 г. производ-
ство обуви довести до 15 мил-
лиард. К концу пятилетки
иметь не менее 10 сахарных
заводов, общая производствен-
ная мощность которых долж-
на быть доведена до 4 мил-
лион центнеров. Перестроить шесть
мясных комбинатов и свыше
десяти молочно-масляных
комбинатов.

Электрификация. Пок-
рыть Западную Сибирь сетью
мощных электростанций. В
1937 году довести общую
выработку электроэнергии в
крае до 17 миллиардов кило-
ватт.

**Железнодорожный тран-
спорт.** Развернуть новое
железнодорожное строитель-
ство с таким расчетом, чтобы
на 1 января 1938 года общее
протяжение железных дорог
Западно-Сибирского края уд-
воилось. Электрифицировать
к концу пятилетки всю глав-
ную Сибирскую магистраль
от Анжерки до границ края
в западном направлении, ли-
нию Новосибирск Ленинск,
всю сеть внутри-кузбасских
путей.

Степана,
Проводили полит-читку на
тему доклад Молотова о 17-ой
партийной конференции. Сек-
ретарю ячейки т Решетни-
кову надо добиться повыше-
ния посещаемости занятий
комсомольцами. Комсомолец.

О выпуске Государственного выигрышного займа 1932 года.

Постановлением ВЦИК и
СНК СССР от 7 февраля с-г
выпущен внутренний выиг-
рышный заем, на сумму 50
млн. руб. в облигациях досто-
инством в 100 руб. целая и
делимая облигация из четы-
рех равных частей по 25 руб.
каждая.

Отдельные части делимой
облигации имеют одинаковый
номер. Обращаются самостоя-
тельно и дают право на одну
четверть выпавшего на обли-
гацию выигрыша.

Тиражи будут проводится
ежемесячно, начиная с 15 мая
1932 г. облигации займа могут
быть свободно продаваемы и

закладываемы, без каких-ли-
бо ограничений.

Наркомфин СССР разъяснил,
что заем 1932 г. пролается
исключительно за наличный
расчет и коллективная подпис-
ка с распиской платежа на
этот заем производится не
может. Райфо.

ПОПРАВКА.

В договоре по сопсоревнованию в
разделе V пункт 4 напечатано „пе-
рекрыть невыполнение февральско-
го и апрельского“ следует читать
„перекрывать невыполнение февраль-
ского АПРЕЛЬСКИМ“.

Ствет. редактор Лесков.